

# ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

гор. Москва

28 ДЕК 42

## ФРОНТОВОЙ ФИЛИАЛ МАЛОГО ТЕАТРА

НОВЫЕ ПОСТАНОВКИ  
В 1943 ГОДУ

Беседа с народным артистом РСФСР  
И. Я. Судаковым

Директор и художественный руководитель Государственного академического Малого театра лауреат Сталинской премии И. Я. Судаков в беседе с нашим сотрудником сказал:

— В дни 25-й годовщины Рабоче-Крестьянской Красной Армии в Военно-Морского Флота начнёт свою творческую деятельность наш фронтовой филиал. Нами уже организована группа, в которую вошли заслуженная артистка РСФСР О. Полякова, заслуженный артист УССР В. Дуклер, артисты М. Дымова, В. Елисеева, В. Костромина, А. Дубенский и другие. Художественным руководителем назначен А. Лобанов. Первой постановкой фронтового театра будет комедия Островского «Без вины виноватые». Кроме того, он подготовит одну из новых советских комедий и концертную программу.

К 25-й годовщине РККА и Военно-Морского Флота Малый театр пошлёт на фронт седьмую художественную бригаду, в которую войдут лучшие актёры театра.

— Сейчас, — продолжает И. Я. Судаков, — мы усиленно репетируем пьесу Леонова «Нашествие», премьера которой думаем показать в первой половине февраля. Одновременно театр продолжает работать над «Обрывом» Гончарова и «Овечьим источником» Лопе-де-Вега. Помимо того, пришёл к постановке трагедия Шекспира «Ромео и Джульетта» в новом переводе поэта В. Пастернака.

Филиал Малого театра, открытие которого намечено в начале января, готовит «Цыганка» Б. Шоу и «Бессмертный» А. Арбузова и А. Гладкова.

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

ГОР. МОСКВА

Дек 42

## НОВЫЙ ФРОНТОВОЙ ТЕАТР

При Государственном академическом Малом театре создаётся фронтовой театр. Сейчас формируется труппа и подбирается репертуар.

Во второй половине декабря театр выедет на фронт для обслуживания частей Красной Армии.